La Haute-Garonne

De Ferme en Ferme
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Numérote chaque étape de la croissance de I'arbre
fruitier
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A l'aide de la liste retrouve les mots dans la grille
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Relie I'adulte a son petit
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Truie / Verrat
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Lapereau
Chévre / Bouc P
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Vache / Taureau Chevreau
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Lapine / Lapin Poussin
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Brebhis / Bélier Porcelet
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Poule / Coq Agneau



Trouve l'intrus

: F (;a n'est pas un légume))

I:Itr-nulllt Aubergine Courgette Haricot
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Frambolse Fralse Tomate Kiwl
C'est un fruit a noyau'!

Guide I'abeille jusqu'a la ruche
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Complete les mots

VACHE
CAROTTE
CHOUX-FLEURS
COCHON
COURGETTE
MOUTON




Enigme de I'escargot
e |'escargot monte combien de metre par jour ?
3m (montés la journée) - 2m (descendus la nuit)
=1 metre monté par jour

e Pour monter 10 metres, je multiplie Tm x 10 =10 jours

Donc 'escargot mettra 10 jours pour passer au-dessus du mur.

Relie les fruits et Iégumes a leur saision




Remet les mots suivants a leur place :
légumes, paille, foin, compost, fumier

1) La chévre broute de
I'herbe dans les prés et
mange du foin quand
elle rentre a l'intérieur. o

2) Puis elle fait ses déjections
sur la paille dans la chévrerie.
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4) Les vers de terre transforment
le fumier en compost , riche en
nutriments.

5) Le compost est mélangé avec ¥ s
la terre pour I'enrichir. Elle #
produira plus de légumes at de

fruits.

3) Les déjections et la paille se
transforment en _fumier




